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Συνεχίζονται οι διακοπές με το πρόγραμμα κοινωνικού τουρισμού ΟΑΕΔ 
Μέχρι 12 διανυκτερεύσεις στην Βόρεια Εύβοια 

 
Συνεχίζονται οι διακοπές με το ενισχυμένο πρόγραμμα κοινωνικού τουρισμού 2021-2022 σε 
περισσότερα από 1.800 τουριστικά καταλύματα του Μητρώου Παρόχων του ΟΑΕΔ έως τις 31 
Ιουλίου 2022.  
 
Υπενθυμίζεται ότι και φέτος επιδοτούνται τα ακτοπλοϊκά εισιτήρια. Η μέγιστη διάρκεια 
διανυκτερεύσεων είναι 6 βράδια με μικρή ιδιωτική συμμετοχή, ενώ στα νησιά της Κω, Λέρου, 
Λέσβου, Σάμου, Χίου και στο Νομό Έβρου είναι 10 βράδια με μηδενική ιδιωτική συμμετοχή.  
 
Επιπλέον, στο πλαίσιο των μέτρων στήριξης των πυρόπληκτων περιοχών, η μέγιστη διάρκεια 
διανυκτερεύσεων στους Δήμους Ιστιαίας-Αιδηψού και Μαντουδίου-Λίμνης-Αγίας Άννας 
Ευβοίας είναι 12 βράδια. Δικαιούχοι που έχουν πραγματοποιήσει ήδη διακοπές σε κάποιο από 
τα καταλύματα των δήμων αυτών, χωρίς να έχουν εξαντλήσει τον αριθμό των 12 
διανυκτερεύσεων, μπορούν να υπογράψουν οποτεδήποτε έως τη λήξη του προγράμματος 
στις 31 Ιουλίου 2022, νέο συμφωνητικό για διαμονή στο ίδιο ή σε διαφορετικό κατάλυμα των 
συγκεκριμένων δήμων για όσες διανυκτερεύσεις υπολείπονται. 
 
Η διαδικασία που θα ακολουθείται είναι η εξής: 
 

• Οι ενδιαφερόμενοι δικαιούχοι, αφού συνεννοηθούν με τον πάροχο για την κράτηση του 
δωματίου, θα απευθύνονται στο Κέντρο Προώθησης Απασχόλησης (ΚΠΑ2) Χαλκίδας 
(kpaxal@oaed.gr 22210-25081, 22210-60303) και θα ενημερώνουν για την πρόθεσή 
τους να διαμείνουν στο συγκεκριμένο κατάλυμα. 
 

• Το ΚΠΑ2  Χαλκίδας θα ενημερώνει εγγράφως τον πάροχο για τον αριθμό των 
διανυκτερεύσεων που μπορεί να πραγματοποιήσει στο κατάλυμα ο δικαιούχος. 
 

• Θα υπογράφεται νέο ιδιωτικό συμφωνητικό, το οποίο θα διαβιβάζεται από τον πάροχο 
στην Υπηρεσία μαζί με το έντυπο αναγγελίας άφιξης την ημέρα της άφιξης. 

 
Για περισσότερες πληροφορίες, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκεφτούν την ηλεκτρονική 
διεύθυνση http://www.oaed.gr/koinonikos-tourismos  
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